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単位：千円

27年度
（決算）

28年度
（決算）

29年度
（決算）

30年度
（予算）

合計B

1 111,000 12,563 18,017 16,347 21,000 67,927 61.2%
2 12,000 2,500 2,500 2,300 2,500 9,800 81.7%

123,000 15,063 20,517 18,647 23,500 77,727 63.2%

1 10,000 0 2,776 654 900 4,330 43.3%
2 58,000 7,698 5,476 5,893 11,000 30,067 51.8%
3 50,000 5,400 8,409 5,528 10,000 29,337 58.7%

118,000 13,098 16,661 12,075 21,900 63,734 54.0%

1 8,000 2,160 115 623 2,000 4,898 61.2%
2 12,000 4,226 1,562 1,580 1,600 8,968 74.7%

20,000 6,386 1,677 2,203 3,600 13,866 69.3%

1 52,000 3,089 4,870 8,223 9,800 25,982 50.0%
2 33,000 3,461 4,039 6,645 6,700 20,845 63.2%
3 50,000 472 4,212 54,974 137,000 196,658 393.3%
4 12,000 0 5,420 5,668 2,100 13,188 109.9%
5 98,000 3,820 15,826 0 0 19,646 20.0%
6 7,800 8,553 0 0 0 8,553 109.7%
7 201,200 196,711 0 0 0 196,711 97.8%
8 14,529,000 3,262,000 7,156,739 3,758,000 0 14,176,739 97.6%
9 4,271,000 73,000 1,067,000 899,512 2,881,000 4,920,512 115.2%
10 8,247,000 0 0 0 622,000 622,000 7.5%
11 6,293,000 0 181,000 0 1,942,000 2,123,000 33.7%
12 481,000 200,000 279,000 0 0 479,000 99.6%
13 27,136,000 3,887,797 10,211,399 11,203,487 1,428,000 26,730,683 98.5%
14 3,130,000 50,088 292,062 404,501 1,381,000 2,127,651 68.0%
15 10,500,000 0 1,735,000 2,296,429 6,580,571 10,612,000 101.1%
16 2,832,000 412,543 1,412,141 838,124 1,120,108 3,782,916 133.6%
17 2,167,000 241,688 656,734 831,933 446,000 2,176,355 100.4%

80,040,000 8,343,222 23,025,442 20,307,496 16,556,279 68,232,439 85.2%

1 999,000 3,094 0 0 216,000 219,094 21.9%
2 491,000 54,351 3,806 22,476 168,000 248,633 50.6%
3 1,880,000 45,448 118,237 77,230 781,895 1,022,810 54.4%
4 2,458,000 99,600 0 0 920,000 1,019,600 41.5%
5 11,000 0 0 1,690 2,400 4,090 37.2%
6 38,000 0 4,191 23,557 48,000 75,748 199.3%
7 8,186,000 1,424,674 5,579,083 678,191 72,959 7,754,907 94.7%
8 79,000 0 9,840 25,000 19,000 53,840 68.2%

14,142,000 1,627,167 5,715,157 828,144 2,228,254 10,398,722 73.5%

1 309,000 21,667 32,933 296,942 25,765 377,307 122.1%
2 3,883,000 676,311 740,506 962,435 1,414,000 3,793,252 97.7%

4,192,000 697,978 773,439 1,259,377 1,439,765 4,170,559 99.5%

1 14,165,000 1,558,736 2,915,322 3,393,741 3,747,452 11,615,251 82.0%
2 11,000 3,966 7,100 0 0 11,066 100.6%
3 63,000 2,970 17,280 0 66,000 86,250 136.9%

政策分野 戦略を支える都市空間

政策目標 世界都市として魅力と活力あふれる街

計画事業費の執行状況

施策1　小計

施策2 魅力ある市街地　②郊外住宅地

景観計画推進事業

地域街並みづくり推進事業

事業名
計画

事業費A

事業費
進捗率
（B/A）

施策1 魅力ある市街地　①複合型高度利用市街地

施策2　小計

もみじ台地域再構築推進事業

郊外住宅地のエリアマネジメント推進事業

空き家対策事業

北２西３北地区優良建築物等整備事業

札幌市民交流プラザ整備事業

札幌文化芸術劇場・札幌文化芸術交流センター運営事業

中央体育館改築事業

西２丁目地下歩道整備事業

札幌市図書・情報館整備事業

都心まちづくり計画改定

大通交流拠点まちづくり推進事業

札幌創世1.1.1区北１西１地区市街地再開発事業

北４東６周辺地区市街地再開発事業

北８西１地区市街地再開発事業

施策3 魅力ある市街地　③一般市街地

まちの価値を高めるルールづくり推進事業

分譲マンション適正管理推進事業

施策3　小計

施策4 活力あふれ世界を引きつける都心

都心エリアマネジメント推進事業

創成東地区まちづくり推進事業

創世交流拠点まちづくり推進事業

（仮称）都市文化創造ゾーンまちづくり推進事業

市有地を核とした都心のまちづくり推進事業

施策4　小計

南２西３南西地区市街地再開発事業

施策5　小計

施策6 多様な交流を支える交流拠点　②高次機能交流拠点

安全・安心な緑道整備事業

施策5 多様な交流を支える交流拠点　①地域交流拠点

民間投資を活用した市街地再開発事業等の推進

新さっぽろ駅周辺地区まちづくり推進事業

篠路駅周辺地区まちづくり推進事業

北３東11周辺地区市街地再開発事業

市街地整備の初動期支援事業

中央区役所庁舎整備事業

白石区複合庁舎等整備事業

施策6　小計

施策7 持続可能な都市を支えるネットワーク　①交通ネットワーク

苗穂駅周辺地区まちづくり推進事業

大通バスセンター改修事業

バスロケーションシステム導入支援事業

（仮称）丘珠縄文遺跡公園整備・運営事業

札幌ドーム保全事業
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単位：千円

27年度
（決算）

28年度
（決算）

29年度
（決算）

30年度
（予算）

合計B

政策分野 戦略を支える都市空間

政策目標 世界都市として魅力と活力あふれる街

計画事業費の執行状況

事業名
計画

事業費A

事業費
進捗率
（B/A）

4 3,662,000 628,423 543,098 559,047 621,000 2,351,568 64.2%
5 2,207,000 138,299 248,258 701,239 1,068,000 2,155,796 97.7%
6 85,000 14,731 15,401 10,403 26,000 66,535 78.3%
7 36,000 0 14,958 15,092 15,000 45,050 125.1%
8 20,000 0 4,201 5,940 6,000 16,141 80.7%
9 96,000 0 67,125 0 59,000 126,125 131.4%
10 80,000 19,482 20,933 34,251 83,000 157,666 197.1%
11 123,000 24,000 27,490 24,000 30,000 105,490 85.8%
12 60,000 9,787 10,017 5,835 11,000 36,639 61.1%
13 23,904,000 4,508,290 4,728,138 4,533,258 4,607,000 18,376,686 76.9%
14 7,189,000 435,000 970,939 979,034 1,230,840 3,615,813 50.3%
15 50,632,000 7,147,019 11,819,480 10,796,526 13,405,225 43,168,250 85.3%
16 532,000 98,748 102,000 86,362 107,000 394,110 74.1%

102,865,000 14,589,451 21,511,740 21,144,728 25,082,517 82,328,436 80.0%

1 443,000 95,863 81,401 83,610 88,000 348,874 78.8%
2 6,063,000 1,249,053 1,404,415 1,351,840 1,085,000 5,090,308 84.0%
3 17,000 0 6,798 3,200 4,295 14,293 84.1%
4 1,082,000 187,505 184,840 221,568 240,000 833,913 77.1%
5 152,000 8,666 16,519 4,973 30,000 60,158 39.6%
6 122,000 22,626 23,079 24,100 25,000 94,805 77.7%
7 178,000 3,780 5,184 10,950 125,400 145,314 81.6%

8,057,000 1,567,493 1,722,236 1,700,241 1,597,695 6,587,665 81.8%

1 389,000 20,305 54,594 238,526 237,737 551,162 141.7%
389,000 20,305 54,594 238,526 237,737 551,162 141.7%

1 5,900 5,346 0 0 0 5,346 90.6%
2 5,000 512 0 4,752 3,000 8,264 165.3%
3 228,000 0 141,933 99,378 0 241,311 105.8%
4 474,000 77,915 130,093 91,994 176,000 476,002 100.4%
5 622,000 0 30,351 398,837 178,000 607,188 97.6%
6 3,642,000 339,830 697,402 1,176,362 853,000 3,066,594 84.2%
7 13,559,000 2,672,515 2,104,639 4,059,081 3,286,000 12,122,235 89.4%
8 3,032,000 528,686 518,264 486,172 557,000 2,090,122 68.9%
9 421,000 56,304 83,019 70,304 84,000 293,627 69.7%
10 18,736,000 3,652,416 3,509,541 3,582,072 4,580,616 15,324,645 81.8%
11 9,235,000 1,498,375 2,099,629 1,980,192 1,827,361 7,405,557 80.2%
12 62,194,000 8,764,108 9,666,044 10,575,925 15,167,242 44,173,319 71.0%
13 20,793,000 5,825,635 4,700,614 5,683,557 3,079,697 19,289,503 92.8%
14 27,744,000 4,917,670 4,421,356 2,999,471 3,555,000 15,893,497 57.3%
15 28,841,000 6,984,648 4,992,358 4,816,106 6,875,000 23,668,112 82.1%
16 1,585,000 103,459 310,024 219,174 171,000 803,657 50.7%
17 15,032,000 1,150,079 2,519,921 4,372,901 4,483,266 12,526,167 83.3%
18 4,208,000 37,746 73,773 133,852 357,804 603,175 14.3%
19 3,687,000 1,912,657 309,906 230,750 779,209 3,232,522 87.7%
20 17,556,000 3,455,303 3,085,085 1,953,247 3,248,939 11,742,574 66.9%
21 691,000 108,892 332,976 120,252 48,823 610,943 88.4%
22 8,248,000 2,220,234 2,547,485 2,859,788 1,801,822 9,429,329 114.3%
23 8,276,000 0 87,387 1,076,597 3,182,000 4,345,984 52.5%

施策8 持続可能な都市を支えるネットワーク　②みどり豊かな空間のネットワーク

ふれあい緑花推進事業

公園造成整備事業（単独・補助）

都心のみどり景観魅力アップ事業

健やかな道路緑化推進事業

みどり豊かなまちづくり支援事業

施策9　小計

施策8　小計

施策9 持続可能な都市を支えるネットワーク　③エネルギーネットワーク

都心エネルギーネットワーク構築推進事業【再掲】

市民と創るさっぽろのみどり推進事業

市民との協働による河川環境整備事業

公共交通ネットワーク確保対策事業

路面電車活用推進事業

施策7　小計

交通施設計画推進事業

生活道路等整備事業

電車通拡幅整備事業

骨格道路網等整備事業

道路標識整備事業

道路交通調査事業

総合交通計画改定

地下歩行ネットワーク拡充検討事業

ＪＲ駅バリアフリー化補助事業

地域公共交通利用環境改善事業

パークアンドライド駐車場関係事業

施策10 都市基盤の維持・保全と防災力の強化

札幌市強靱化計画策定

（仮称）札幌市スポーツ施設配置・活用計画策定

学校施設リニューアル改修事業

総合的な治水整備事業

下水道施設再構築事業

下水道施設災害対策事業

市営住宅維持更新事業

藤野野外スポーツ交流施設リニューアル検討事業

スポーツ施設リフレッシュ事業

豊平区土木センター改築事業

橋りょうの耐震補強事業

道路等補修事業

道路施設維持・保全事業

緊急貯水槽・緊急遮断弁整備事業

白川第３送水管新設事業

市有建築物の総合的な保全の推進

民間建築物耐震化促進事業

豊平川水道水源水質保全事業

白川浄水場改修事業

水道施設耐震化事業

配水管耐震化事業

舗装路面下の空洞対策事業

橋りょう長寿命化修繕事業
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単位：千円

27年度
（決算）

28年度
（決算）

29年度
（決算）

30年度
（予算）

合計B

政策分野 戦略を支える都市空間

政策目標 世界都市として魅力と活力あふれる街

計画事業費の執行状況

事業名
計画

事業費A

事業費
進捗率
（B/A）

24 17,810,000 0 3,567,898 4,273,436 4,436,590 12,277,924 68.9%
25 980,000 0 9,436 383,694 395,000 788,130 80.4%
26 162,000 3,113 177,238 0 0 180,351 111.3%
27 513,000 25,920 607,045 234,629 237,000 1,104,594 215.3%
28 126,000 1,255 266,609 99,751 1,700 369,315 293.1%
29 1,975,000 299,936 310,764 315,976 335,000 1,261,676 63.9%
30 4,919,000 864,076 1,163,792 440,431 765,777 3,234,076 65.7%
31 1,665,000 0 59,304 166,265 210,000 435,569 26.2%
32 60,000 6,729 4,433 2,785 12,000 25,947 43.2%
33 177,000 41,550 68,996 30,983 38,000 179,529 101.4%
34 2,875,000 114,793 2,086,491 711,190 51,432 2,963,906 103.1%

280,076,900 45,669,702 50,683,806 53,649,904 60,777,278 210,780,690 75.3%
490,022,900 72,549,865 103,525,269 99,161,341 107,968,525 383,205,000 78.2%政策目標9　合計

学校施設緊急整備事業

学校給食施設整備事業

データセンター非常用発電設備整備事業

イントラネットセキュリティ対策事業

施策10　小計

学校トイレ改善事業

庁内データセンター化事業

里塚斎場火葬炉修繕事業

下水道整備・水質改善事業

市有建築物特定天井対策事業

民間建築物吹付けアスベスト対策事業

震災対策用消防水利整備促進事業
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年次 目標値

― ― ― 実施 実施 H29 実施 ◎

1地区 2地区 2地区 3地区 4地区 H31 3地区 ◎

― ― ― ― ー H31 策定 ▲

2地域 2地域 3地域 4地域 6地域 H31 6地域 ○

― 46件 92件 129件 144件 H31 75件 ◎

― ― ― 検討 １地区 H30 １地区 ○

1,828件 3,243件 5,374件 7,433件 9,301件 H31 10,850件 ○

― ― ― ― ― H30 構築 ○

― ― ― 設立 ― H30 設立 ◎

― ― ― 推進計画策定 策定 H30 策定 ○

― ― ― 策定 ― H29 策定 ◎

― ― ― 市有地利活用
方針の決定 ― H30 策定 ▲

― 改定 ― ― ― H27 改定 ◎

一部供用
開始

整備完了 ― ― ― H27 整備完了 ◎

工事着工 工事 工事 工事
工事

しゅん功
H29

工事
しゅん功

○

都市計画
決定

組合設立 工事 工事 工事 H31
一部工事
完了

○

都市計画
決定

― ― ― 組合設立 H31
工事

しゅん功
▲

10

北８西１地区市街地再開発事業

北８西１地区市街地再開発事業の進捗

8

札幌創世1.1.1区北１西１地区市街地再開発事業

札幌創世1.1.1区北１西１地区市街地再開
発事業の進捗

9

北４東６周辺地区市街地再開発事業

北４東６周辺地区市街地再開発事業の進捗

施策4 活力があふれ世界を引きつける都心

1

都心エリアマネジメント推進事業

官民協働によるマネジメント体制の構築

2

創成東地区まちづくり推進事業

まちづくり組織の設立

3

6

都心まちづくり計画改定

都心まちづくり計画の改定

7

大通交流拠点まちづくり推進事業

大通交流拠点地下広場の整備

創世交流拠点まちづくり推進事業

大通東１街区の整備計画の策定

4

（仮称）都市文化創造ゾーンまちづくり推進事業

まちづくりガイドラインの策定

5

市有地を核とした都心のまちづくり推進事業

まちづくり推進計画の策定

施策3 魅力ある市街地　②一般市街地

1

まちの価値を高めるルールづくり推進事業

住環境の維持向上を目的としたまちづくり
ルール策定地区数

2

分譲マンション適正管理推進事業

分譲マンション管理相談件数（累計）

施策1 魅力ある市街地　①複合型高度利用市街地

空き家対策事業

危険空き家の除却件数（累計）

施策2 魅力ある市街地　②郊外住宅地

1

もみじ台地域再構築推進事業

まちづくり指針の策定

2

郊外住宅地のエリアマネジメント推進事業

エリアマネジメントの取組を行った地域
（累計）

3

1

景観計画推進事業

新たな届出協議手法の実施

2

地域街並みづくり推進事業

景観まちづくりの取組を行っている地区数

政策分野 戦略を支える都市空間

政策目標 世界都市として魅力と活力あふれる街

活 動 指 標 の 状 況

26年度末
（現状値）

27年度末
（実績値）

28年度末
（実績値）

29年度末
（実績値）

目標
進捗

活動指標

事業名
施策

30年度末
（見込値）

【進捗欄】◎…H29年度末までに達成したもの　○…30年度以降に達成見込　▲…達成困難又は困難見込
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年次 目標値

政策分野 戦略を支える都市空間

政策目標 世界都市として魅力と活力あふれる街

活 動 指 標 の 状 況

26年度末
（現状値）

27年度末
（実績値）

28年度末
（実績値）

29年度末
（実績値）

目標
進捗

活動指標

事業名
施策

30年度末
（見込値）

【進捗欄】◎…H29年度末までに達成したもの　○…30年度以降に達成見込　▲…達成困難又は困難見込

事業化
検討

組合設立 ― ― 除却工事 H31
工事

しゅん功
▲

事業認可 工事
工事

しゅん功
― ― H28

工事
しゅん功

◎

― ― ― ― 供用開始 H30 供用開始 ○

― ― ― ― 35万人 H31 70万人 ○

― ― ― 建設工事中 建設工事中 H30 供用開始 ○

事業認可 工事 工事 工事 供用開始 H30 供用開始 ○

― ― ― ― 1,500件 H31 3,000件 ○

― ― ― ― ２地区 H31 ２地区 ○

79％ 79％ 79％ 79％ 79％ H31 92％ ▲

検討 検討 検討 検討 着手 H30 着手 ○

都市計画
手続

事業計画 ― ― 工事 H31
一部工事
完了

▲

― ― 0地区 2地区 3地区 H31 ４地区 ○

― ― ― 詳細検討 素案作成 H29 策定 ○

整備着工 工事 供用開始 解体工事 地中部調査 H28 供用開始 ◎

― ― 13％ 44％ 68％ H31 100％ ○

― ― ― ― 60,000人 H31 60,000人 ○

5％ 13％ 22％ 34％ 51％ H31 50％ ○

設計・補償
鉄道施設
工事等

新駅舎工
事等

新駅舎工
事等

新駅舎工
事等

H31 事業完了 ○

施策7 持続可能な都市を支えるネットワーク　①交通ネットワーク

1

苗穂駅周辺地区まちづくり推進事業

事業の進捗

6

中央区役所庁舎整備事業

庁舎整備基本計画の策定

施策6 多様な交流を支える交流拠点　②高次機能交流拠点

1

（仮称）丘珠縄文遺跡公園整備・運営事業

（仮称）丘珠縄文遺跡公園年間来場者数

2

札幌ドーム保全事業

保全事業の実施率

新さっぽろ駅周辺地区まちづくり推進事業

区域内において高度利用されている土地の
割合

3

篠路駅周辺地区まちづくり推進事業

土地区画整理事業、鉄道高架事業、周辺道
路整備事業の進捗

4

北３東11周辺地区市街地再開発事業

北３東11周辺地区市街地再開発事業の進捗

施策5 多様な交流を支える交流拠点　①地域交流拠点

1

民間投資を活用した市街地再開発事業等の推進

新規再開発事業などに着手した地区数（累
計）

2

7

白石区複合庁舎等整備事業

複合庁舎の整備

8

安全・安心な緑道整備事業

真駒内緑町・泉町緑道再整備率

5

市街地整備の初動期支援事業

再開発の検討を開始した地区数（累計）

12

北２西３北地区優良建築物等整備事業

北２西３北地区優良建築物等整備事業の進
捗

13

札幌市民交流プラザ整備事業

札幌市民交流プラザの整備

14

札幌文化芸術劇場・札幌文化芸術交流センター運営事業

札幌文化芸術劇場、札幌文化芸術交流セン
ター年間来館者数

17

札幌市図書・情報館整備事業

調査支援サービスの提供件数

15

中央体育館改築事業

中央体育館の改築

16

西２丁目地下歩道整備事業

西２丁目地下歩道の整備

11

南２西３南西地区市街地再開発事業

南２西３南西地区市街地再開発事業の進捗
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平成30年度　アクションプラン2015　施策進捗報告書【活動指標の状況】

4

9

年次 目標値

政策分野 戦略を支える都市空間

政策目標 世界都市として魅力と活力あふれる街

活 動 指 標 の 状 況

26年度末
（現状値）

27年度末
（実績値）

28年度末
（実績値）

29年度末
（実績値）

目標
進捗

活動指標

事業名
施策

30年度末
（見込値）

【進捗欄】◎…H29年度末までに達成したもの　○…30年度以降に達成見込　▲…達成困難又は困難見込

― ― 改修 ― ― H28 改修 ◎

― ― ― 0％ 60.9％ H31 100％ ○

― ― ― 検討実施 検討実施 H29 検討実施 ◎

58％ 63％ 64％ 67％ 68％ H31 75％ ○

― ― ― ― 改定 H29 改定 ○

― ― ― ― ー H30 改定 ○

― ― ― 検討 検討 H31 策定 ○

17駅 17駅 18駅 18駅 19駅 H31 19駅 ○

18.8％ 23.3％ 29.0％ 35.7％ 36.0％ H31 30.6％ ◎

100カ所 116カ所 135カ所 152ヶ所 162ヶ所 H31 150カ所 ◎

39ha 53ha 78ha 87ha 95ha H31 93ha ○

― ― ― ― 0 H31 62本 ○

― ― 検討 策定
アクション
プラン策定

H28 策定 ◎

― 策定 ― ― ― H27 策定 ◎

― ― ― ー ― H28 策定 ○

― ― 工事 完了 ― H29 完了 ◎

― ― ２施設 ３施設 ５施設 H31 ９施設 ○

― ― ― 改築 改築 H30 改築 ○
5

豊平区土木センター改築事業

豊平区土木センターの改築

（仮称）札幌市スポーツ施設配置・活用計画策定

（仮称）札幌市スポーツ施設配置・活用計
画の策定

3

藤野野外スポーツ交流施設リニューアル検討事業

リフト１基の更新

4

スポーツ施設リフレッシュ事業

改修工事の実施施設数（累計）

施策10 都市基盤の維持・保全と防災力の強化

1

札幌市強靱化計画策定

札幌市強靱化計画の策定

2

6

道路交通調査事業

交通円滑化対策プログラムの改定

施策9 持続可能な都市を支えるネットワーク　③エネルギーネットワーク

1

都心エネルギーネットワーク構築推進事業【再掲】

（仮称）都心エネルギーマスタープランの
策定

9

ＪＲ駅バリアフリー化補助事業

バリアフリー化されたＪＲ駅数

10

地域公共交通利用環境改善事業

ノンステップバス導入率

公園造成整備事業（単独・補助）

整備・再整備を行った公園緑地の面積

3

8

地下歩行ネットワーク拡充検討事業

地下歩行ネットワークの拡充実施方針の策
定

5

路面電車活用推進事業

路面電車の制振軌道化率

施策8 持続可能な都市を支えるネットワーク　②みどり豊かな空間のネットワーク

1

ふれあい緑花推進事業

コンテナガーデンや壁面緑化の設置箇所数
（累計）

2

都心のみどり景観魅力アップ事業

枝の作り直しが完了した街路樹の数（累
計）

2

7

総合交通計画改定

札幌市総合交通計画の改定

大通バスセンター改修事業

大通バスセンターの改修

3

バスロケーションシステム導入支援事業

バスロケーションシステム導入系統割合

4

公共交通ネットワーク確保対策事業

地域公共交通体系の在り方検討
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平成30年度　アクションプラン2015　施策進捗報告書【活動指標の状況】

4

9

年次 目標値

政策分野 戦略を支える都市空間

政策目標 世界都市として魅力と活力あふれる街

活 動 指 標 の 状 況

26年度末
（現状値）

27年度末
（実績値）

28年度末
（実績値）

29年度末
（実績値）

目標
進捗

活動指標

事業名
施策

30年度末
（見込値）

【進捗欄】◎…H29年度末までに達成したもの　○…30年度以降に達成見込　▲…達成困難又は困難見込

62％ 65％ 68％ 74％ 79％ H31 80％ ○

― 34km 57km 112km 147km H31 168km ○

16％ 16％ 62％ 64％ 100％ H30 100％ ○

40km 230km 233km 254km 230km H31 230km ◎

65橋 103橋 126橋 154橋 180橋 H31 360橋 ▲

63％ 66％ 68％ 70％ 72％ H31 79％ ○

127km 138km 148km 164km 184km H31 224km ○

196km 198km 198km 200km 202km H31 203km ○

198戸 338戸 452戸 452戸 546戸 H31 642戸 ○

― 16施設 35施設 46施設 56施設 H31 70施設 ○

２件 ４件 9件 13件 16件 H31 16件 ○

4％ 12％ 28％ 54％ 81％ H31 96％ ○

― ― ― ― ― H30 着工 ○

76.9％ 82.5％ 83.0％ 83.0％ 85.1％ H31 85.4％ ○

38.9％ 39.1％ 39.9％ 40.4％ 40.6％ H31 42.7％ ○

38カ所 39カ所 42カ所 43カ所 43カ所 H31 43カ所 ◎

37％ 37％ 37％ 37％ 100％ H31 100％ ○

― ― ― 4校 10校 H31 15校 ○

― ― 14.3％ 28.6％ 42.9％ H31 57.1％ ○

22

白川第３送水管新設事業

白川第３送水管整備率

23

学校施設リニューアル改修事業

リニューアル改修事業実施校数（累計）

20

配水管耐震化事業

配水幹線の耐震化率

21

緊急貯水槽・緊急遮断弁整備事業

緊急貯水槽設置数

配水池の耐震化率

16

民間建築物耐震化促進事業

民間建築物（非木造）の耐震改修工事補助
件数（累計）

17

豊平川水道水源水質保全事業

バイパスシステム整備率

13

下水道施設災害対策事業

雨水拡充管整備延長

14

市営住宅維持更新事業

建替事業によるしゅん功戸数（累計）

15

市有建築物の総合的な保全の推進

計画的に保全した施設数（累計）

18

白川浄水場改修事業

新浄水場の建設

19

水道施設耐震化事業

11

総合的な治水整備事業

「札幌市治水整備指針」の進捗率

12

下水道施設再構築事業

下水道管路の改築延長

9

舗装路面下の空洞対策事業

年間空洞調査延長

10

橋りょう長寿命化修繕事業

補修完了橋りょう数

7

道路等補修事業

幹線・補助幹線舗装補修延長（累計）

8

道路施設維持・保全事業

近接目視点検の実施率

6

橋りょうの耐震補強事業

緊急輸送路などに架かる橋りょうの耐震化
率

24

学校施設緊急整備事業

緊急整備対象校の改修率
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4

9

年次 目標値

政策分野 戦略を支える都市空間

政策目標 世界都市として魅力と活力あふれる街

活 動 指 標 の 状 況

26年度末
（現状値）

27年度末
（実績値）

28年度末
（実績値）

29年度末
（実績値）

目標
進捗

活動指標

事業名
施策

30年度末
（見込値）

【進捗欄】◎…H29年度末までに達成したもの　○…30年度以降に達成見込　▲…達成困難又は困難見込

― ― ― １校 1校 H31 ３校 ○
25

学校給食施設整備事業

計画期間内のドライシステム給食施設整備
校数（累計）
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4

9

1 2 地域街並みづくり推進事業

1 2 空き家対策事業

1 2 分譲マンション適正管理推進事業

1 2 （仮称）都市文化創造ゾーンまちづくり推進事業

3 4 中央体育館改築事業

1 2 市街地整備の初動期支援事業

3 4 安全・安心な緑道整備事業

1 2 札幌ドーム保全事業

1 2 公共交通ネットワーク確保対策事業

3 4 地域公共交通利用環境改善事業

1 2 公園造成整備事業（単独・補助）

施策8

29年度の主な取組内容（実績）

ふれあい緑花推進事業

壁面緑化等の支援対象の拡大 総合公園・緑地の造成

持続可能な都市を支えるネットワーク　②みどり豊かな空間のネットワーク

苗穂駅周辺地区まちづくり推進事業

新苗穂駅舎建築工事等の実施 札幌市乗合バス路線維持審査会の実施

地下歩行ネットワーク拡充検討事業

方針策定の検討 ユニバーサルデザインタクシー導入補助制度の開始

29年度の主な取組内容（実績）

施策6 多様な交流を支える交流拠点　②高次機能交流拠点

29年度の主な取組内容（実績）

（仮称）丘珠縄文遺跡公園整備・運営事業

ガイダンス施設の新築 野球フェンスソフト化等の設備改修工事の実施

施策7 持続可能な都市を支えるネットワーク　①交通ネットワーク

篠路駅周辺地区まちづくり推進事業

都市計画決定 再開発促進助成、市街地整備支援の実施

中央区役所庁舎整備事業

調査・詳細検討 緑道再整備工事（２路線）

29年度の主な取組内容（実績）

施策4 活力があふれ世界を引きつける都心

29年度の主な取組内容（実績）

創成東地区まちづくり推進事業

東４丁目線及び中央体育館跡地の利活用検討 方向性を示す基本的な考え方の策定

南２西３南西地区市街地再開発事業

南２西３南西地区市街地再開発事業の支援 建設工事着手

施策5 多様な交流を支える交流拠点　①地域交流拠点

まちの価値を高めるルールづくり推進事業

まちづくりルール（案）の決定（１地区） 分譲マンションの管理に関する専門相談や講習会の開催

29年度の主な取組内容（実績）

施策2 魅力ある市街地　②郊外住宅地

29年度の主な取組内容（実績）

郊外住宅地のエリアマネジメント推進事業

石山・芸術の森、青葉・上野幌地域における課題抽出・方
向性の検討

危険空家等除却補助制度の実施

施策3 魅力ある市街地　③一般市街地

政策分野 戦略を支える都市空間

政策目標 世界都市として魅力と活力あふれる街

事 業 実 績

施策1 魅力ある市街地　①複合型行動利用市街地

29年度の主な取組内容（実績）

景観計画推進事業

景観審議会の関与による事前協議制度（景観プレ・アドバ
イス制度）の実施

景観まちづくり指針を策定（３地区）

9/10



平成30年度　アクションプラン2015　施策進捗報告書

1

1 2 豊平区土木センター改築事業

3 4 学校施設リニューアル改修事業緊急貯水槽・緊急遮断弁整備事業

緊急貯水槽設置（１カ所） 学校施設リニューアル改修の着手（４校）

持続可能な都市を支えるネットワーク　③エネルギーネットワーク

施策10 都市基盤の維持・保全と防災力の強化

29年度の主な取組内容（実績）

藤野野外スポーツ交流施設リニューアル検討事業

第１ロマンスリフト改修工事完了 新庁舎新築工事の着手

都心エネルギーネットワーク構築推進事業【再掲】

「都心エネルギーマスタープラン」の策定

29年度の主な取組内容（実績）

施策9
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